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Naše  vize (čím se řídíme) 

 

Motto naší činnosti: 

 

Domov je místo, kam můžeš přijít a nikdo se tě neptá, proč jsi přišel. 

 

Aby člověk našel ve své duši pokoj a mír, musí se napřed smířit s paradoxem, že nikdy v ničem nebyl, není 

a nebude dokonalý a přesto o to musí usilovat. 

 

Základem lidské společnosti jsou konkrétní, živé, neredukované lidské vztahy, zájem jednoho o druhého, 

pomoc a účast na osudech lidí, rodin a přirozených lidských společenství. 
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Představení organizace (kdo jsme) 

 

RODINNÉ CENTRUM BLANSKO je občanské sdružení dle zákona č. 83/1990 Sb.,  

registrace 20.12.1993 na MV ČR, č. VS/1-22861/93-R.  

 

 

 

Sídlo 

Havlíčkova 26 

678 01  Blansko 

Předseda 

Mgr. Milana Vykydalová 

Kontakt 

mobil  +420 739 07 80 30      

milana.vykydalova@centrum.cz 

www.rcblansko.cz  

 

Zaměření a působnost 

Naše aktivity směřují ke stabilizaci funkce rodiny ve společnosti,  

působíme především v Blansku a jeho okolí,  

jsme otevřeni pro všechny, anonymita a diskrétnost našich služeb je samozřejmostí. 

 

mailto:milana.vykydalova@centrum.cz
http://www.rcblansko.cz/
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Realizované aktivity v roce 2010 (co jsme nabídli) 

 

DOVOLENÁ PRO RODINY 2010 

Manželská abeceda pro každého 

10. - 17. července 2010 – Oskava (nedaleko od Šumperka) 

 

 

 

Pobyt  byl určen pro všechny manželské páry včetně seniorů, věk a počet dětí nebyl rozhodující 

(vznikla dočasná miniškolka a částečně i minijesle). Dospělí si přibalili dobrou náladu, ochotu být 

i pro druhé a špetku humoru, hudebníci svůj hudební nástroj. 

Dopoledne jsme byl realizován samostatný zážitkový program pro sedm manželských párů.  

Obětavý pečovatelský tým organizoval dopoledne hry a soutěže pro dvanáct dětí včetně 

vzorného opatrování i několika batolat.     

Odpoledne probíhaly rodinné výlety do okolí. Ve středu byl volný den pro rodiny, příležitost 

k celodennímu výletu (Velké Losiny - zámek, výroba ručního papíru, koupaliště s termální 

vodou, Úsov - zámek a lovecké muzeum, Karlova Studánka - unikátní lázeňské budovy,  

Řešovské vodopády – romantická turistická procházka) 
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ANIMA CZ - region 3 (pokračování v roce 2010) 

 

 

 

 

Rodinné centrum Blansko se stalo partnerem v projektu  ANIMA CZ – region 3, jehož nositelem 

je Centrum pro rodiny a sociální péči o.s. Ostrava, dalším partnerem je Centrum pro rodinu Zlín 

a Národní centrum pro rodinu.  

Projekt ANIMA CZ – region 3 je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního 

programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.  

 

Cílem projektu je předcházet diskriminaci  na trhu práce nabídkou vzdělávání zaměřeného na 

podporu zaměstnatelnosti a zaměstnanosti cílových skupin (ženy ohrožené nezaměstnaností  

vzhledem k předcházející, stávající nebo potencionální péči o děti/seniory, otcové v obdobné 

situaci).  

 

Vzdělávací program obsahuje několik kurzů dle specifik cílových skupin:  

Proběhlo v roce 2010 

Od 11. 2. do 25. 2. (Černá Hora) - Terénní motivační kurz (TMK) - jedná se o zkrácenou formu 

MK - pro ženy před nástupem do zaměstnání. Účastnilo se 10 maminek, všechny dokončily.  

Od 23. 2.   do 28. 4. 2010 (Blansko) -  Motivační kurz (MK) - pro ženy před nástupem do 

zaměstnání. Hlavním cílem kurzu je umět se prezentovat na trhu práce a uspět v získané 

pracovní pozici. Účastnilo se 18 maminek, 13 dokončilo.  

Od 13. 5. do 27. 5. (Letovice) - Terénní motivační kurz (TMK) - jedná se o zkrácenou formu MK - 

pro ženy před nástupem do zaměstnání. Účastnilo se 9 maminek, všechny dokončily.  

Od 3. 6. do 10. 6. a od 9. 12. do 16.12.  (Blansko) – Nová otcovská role muže - kurz pro otce (dvě 

večerní setkání) - kurz chce zohlednit specifika dnešního otcovství, kam směřuje, a toho, co je 

žádoucí pro uplatnění žen na trhu práce.  Celkem se zúčastnilo 11 a 8 tatínků, z toho 9 a 7 

dokončilo.  

Od 21. 9. do 16. 11. (Blansko) - Kurz aktivního rodičovství (KARO) - pro maminky na rodičovské 

dovolené. Cílem nabízeného kurzu je využít rodičovství k vlastnímu osobnostnímu růstu.  

http://www.prorodiny.cz/
http://www.cpr-zlin.cz/
http://www.rodiny.cz/
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Součástí  kurzů, kde jsou cílovou skupinou ženy,  je zajištěno  hlídání a program pro jejich děti, 

které nejsou v současné době ve školském zařízení.  Tým osob zajišťujících péči o děti byl složen 

z žen v širším věkovém spektru (studentky, maminky na RD, ženy v důchodovém věku) a mohl 

tak flexibilně reagovat na potřeby všech dětí. 

 

Kurzy se hlavně soustřeďují na osobnostní rozvoj účastnice, která dosavadní nepřítomností na 

trhu práce neumí zúročit nabyté tzv. rodinné kompetence  /měkké dovednosti / získané během 

doby, kdy pečovali o děti/seniory. Jednotlivé typy kurzů na sebe navazují, a tak umožňují 

absolvování i více typů podle měnících se životních okolností a s nimi souvisejících potřeb. Účast 

na kurzech je bezplatná.  

 

 

 

 

Vzdělávací kurzy doplňuje poradenství zaměřené na konzultace z oblasti pracovně-právní 

(individuální situaci při hledání pracovního uplatnění, harmonizace soukromého a profesního 

života). Cílem aktivity je nabídka pomoci pro řešení individuálních otázek souvisejících se 

vstupem na trh práce. Poradenství je bezplatné. V roce 2010 využilo této možnosti 25 účastníků – 

ženy i muži.  
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Plánujeme na rok 2011  

Kurz aktivního rodičovství (KARO) - pro maminky na rodičovské dovolené. Cílem nabízeného 

kurzu je využít rodičovství k vlastnímu osobnostnímu růstu. Součástí je hlídání a program pro 

děti.  

Motivační kurz (MK) - pro ženy před nástupem do zaměstnání. Hlavním cílem kurzu je umět se 

prezentovat na trhu práce a uspět v získané pracovní pozici. 

Kurz rozvoje kompetencí (ROKO) - nadstavbový modul zaměřený na trénink tzv. měkké 

dovednosti, označovaných také jako rodinné kompetence. Kurz se věnuje otázce firemní kultury, 

adaptačnímu procesu po návratu do zaměstnání, rozboru týmových rolí, psychohygieně a 

znalosti legislativního prostředí.  
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Kurz efektivního rodičovství ... výchova dětí jinak  

 

Kdo by nechtěl být dobrým rodičem?  Chcete vědět jak na to?  

 

Kurz efektivního rodičovství aneb „Jak se stát zodpovědným, respektujícím a chápajícím 

rodičem“.  

V roce 2010 proběhly tři běhy kurzu v Blansku (celkem 23 účastníků)  a jeden pro zájemce 

v Černé Hoře (10 účastníků).  

Program tvoří devět dvouhodinových setkání zaměřených na řešení vztahu dítě-rodič v duchu 

demokratické výchovy založené na principech spolupráce a zodpovědnosti, povzbuzování. 

Součástí jsou také pravidelné workshopy, kam přichází absolventi kurzu se svými aktuálními 

situacemi a společně hledáme efektivní řešení. 

 

Pro rok 2011 jsou připravujeme:  

Rozšiřující kurz a kratší tématické semináře. 

 

„DĚTI SE UČÍ TOMU, V ČEM ŽIJÍ  

Žije-li dítě v prostředí výtek, naučí se odsuzovat. 

Žije-li dítě v prostředí nepřátelství, naučí se útočit. 

Žije-li dítě v prostředí posměchu, naučí se být plaché. 

Žije-li dítě v prostředí zahanbování, naučí se cítit provinile. 

Žije-li dítě v prostředí tolerance, naučí se být trpělivé. 

Žije-li dítě v prostředí povzbuzování, naučí se důvěřovat si. 

Žije-li dítě v prostředí chvály, naučí se oceňovat. 

Žije-li dítě v prostředí slušnosti, naučí se být čestné. 

Žije-li dítě v prostředí bezpečí, naučí se věřit. 

Žije-li dítě v prostředí spokojenosti, naučí se mít rádo. 

Žije-li dítě v prostředí přátelství, naučí se být rádo na světě.“ 
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Kurz partnerství (víkendový) 

Kurz je interaktivní, kombinuje zážitkové programy a skupinovou práci a má dostatek prostoru i 

jen pro dvojice (kurz nemá přednáškový charakter). Nabídka (dobrovolného) duchovního 

programu (ranní a večerní modlitby, mše svatá, možnost svátosti smíření).  

Kurz je založen na křesťanských principech pohledu na manželství, je vhodný pro všechny bez 

ohledu na jejich osobní postoj k víře.  

Kurz pořádají Diecézní centrum pro rodinu a sociální práci  a Diecézní centrum života mládeže 

(za podpory Rodinného centra Blansko - Lektory jsou manželé Milanka a Mirek Vykydalovi)  

pořádají seriál čtyř víkendových setkání pro páry, které hledají, jak dobře prožívat období 

známosti a jak se připravovat na manželství.  

Prostor je věnován mimo jiné tématům:  Sebepoznání, Partnerská komunikace, Sexualita, 

Praktické zkušenosti z manželství, …  
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Manželské večery 

 

Kurz Manželské večery (Blansko od 22. 2. do 31. 3.)  tvoří šest setkání. Je to čas, který si můžete 

společně prožít u čaje či kávy a přitom se něco dovědět o tom, jak přispět k upevnění vzájemných 

vztahů.  

Kurz se zabývá těmito tématy:  

Budování pevných základů 

Umění komunikace 

Řešení konfliktů 

Síla odpuštění 

Rodiče a rodiče partnera  

Láska v akci.  

Jednotlivé lekce na sebe volně navazují, je výhodné absolvovat celý kurz. Pokud to z časových 

důvodů není možné,  je možné se zúčastnit jen některých večerů. Kurz je založen na 

videonahrávce anglické manželské dvojice (český dabing). Základem všech lekcí je Boží slovo, 

dále osobní svědectví manželských párů a prvky z psychologie manželství.    
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Cvičení probíhají výhradně v rámci každé manželské dvojice, výsledky nejsou zveřejňovány pro 

ostatní. Každý manželský pár tak v rámci lekce prožije jen svůj vlastní večer. To umožňuje účast 

každému manželskému páru bez ohledu na věk, vzdělání, počet dětí a délku manželství. 

 

Manželské večery jsou příležitostí ke křesťanské duchovní obnově manželského života, k 

zastavení uprostřed běhu všedních dnů.  
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Účetní závěrka 2010 

 

Rozvaha 
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Výsledovka 
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Nikdy se neodpoutávej od svých snů!  

 

Když zmizí, budeš dál existovat, ale přestaneš žít. 

      

    Mark Twain 

 

 

 

 

 


